

Новость · 26 июня 2022, 15:31

В Южно-Сахалинске задержали троих росгвардейцев, которые избили и ограбили военного

В Южно-Сахалинске задержали трех сотрудников Росгвардии, которые в июне избили и ограбили военнослужащего. Об этом [сообщает](#) агентство «Сах.ком» со ссылкой на неназванный источник.

На сайте Следственного комитета по Сахалинской области [говорится](#), что против троих сотрудников правоохранительных органов возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий с применением насилия и оружия (пункты «а» и «б» части 3 статьи 286 УК). «Сах.ком» уточняет, что подозреваемых заключили под стражу.

В пресс-службе регионального управления Росгвардии сказали информационному агентству, что после проверки росгвардейцев уволили со службы «за совершение проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел».